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Результаты анкетирования

► Целевая аудитория: работодатели и т.д. 

► Опрошены: 6 респондентов (79%)

► Период проведения анкетирования: октябрь 2023 г.



Участвует ли Ваша организация (предприятие) 
в организации практической подготовки 

обучающихся ГАУ КО  "Колледж 
предпринимательства"  ?

Да Нет



Если вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией, то в 

каких формах?



Из каких источников респонденты получали дополнительную 
информацию?

Нет Да



Трудоустроены ли в Вашей 
организации(предприятие) выпускники 
нашего образовательного учреждения? 
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Да Нет



Насколько вы удовлетворены теоретической и 
практической подготовкой выпускников по 
специальности 09.02.07 Информационные системы 
программирования в ГАУ КО  "Колледж 
предпринимательства"?

Хорошо Отлично Плохо



Принимают ли участие представители вашей организации 
(предприятия) в обсуждении и согласовании 

учебных планов, программ практик и 
экзаменационных материалов??
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Да Нет


